

骑士111:102绿军,扳平系列赛大比分 抢五之战,谁是天王谁占山

东部决赛回到克利夫兰,在主场的山呼海啸中,詹姆斯上演了花式复仇。第三场,他用12次助攻盘活了全队;第四场,尽管全场只有3次助攻,詹姆斯却用一次次错位单打,让绿军俯首称臣,全场贡献44分。剧情至此,绿军辛苦建立的优势,已荡然无存,起势后的骑士,让绿军主帅史蒂文斯也变得不再那么从容。24日上午8点半,系列赛第五场,也是天王山之战,绿军的骨头更硬,还是詹姆斯再度用实力碾压,一场真正意义上的恶战,谁主沉浮?

本报记者 刘伟

绿军:主场外加铁血

从波士顿到克利夫兰,从绿军碾压骑士,到骑士暴打绿军,小球时代,主场优势所带来的戏剧性效果,令人瞠目结舌。

骑士赢下的两个主场都是在首节将绿军打爆,开局建立优势,最终收割胜利;绿军的第一个主场,也是在开局就把骑士打花,顺利取得了开门红。

双方真正意义上的相持发生在第二场,骑士上半场领先,下半程被铁血的绿军三军用命,硬生生扳回来一场。

复盘前三场,不难发现,主场对年轻的绿衫军有多重要。数据显示,今年的季后赛至今,绿军已经取得了主场9连胜,而在客场,他们仅仅赢过一场,还是面对76人的苦战。这是一支主客场完全不同精神面貌的队伍,天王山的主场优势,对这支斗志昂扬但经验稍逊的绿军而言将至关重要。

当然,主场的价值还得建立在绿军的铁血之上,而在连丢两个客场,对詹姆斯完全束手无策后,会不会影响到绿军的信心,现在还是个未知数。

骑士:吾皇还是吾皇

骑士破解天王山的套路,一如既往地简单粗暴:詹姆斯,还是詹姆斯。

守住两个主场,詹姆斯再一次让世人见证了这位篮球奇才不世出的掌控能力,他的身

体素质,他对比赛的阅读,他对比赛节奏的拿捏,已经臻于化境。

不过,主场的詹姆斯再无解,来到波士顿,还得扒层皮。

不要忘了第二场比赛,即便詹姆斯拿下了42分的超级三双,即便骑士上半场领先,绿军还是在下半场上演了大逆转。算上第四场的44分,詹姆斯在今年的季后赛里,已经6次奉献超过40分的表现,这六场球,詹姆斯赢了5场,唯独在波士顿那场输了。

换句话说,生死攸关的天王山,即便詹姆斯得分过40,即便你拿三双,想在客场赢绿军,还是不够,你还得再努力一些。因为这个系列赛,主客场就是有这么大的差距。

对骑士而言,赢下两个主场,给他们积攒了战胜绿军的经验,他们需要更积极地地抢开局,给詹姆斯减少压力;需要抓住绿军的高度劣势,用更多的轮转、换防,让詹姆斯在错位中的杀伤力最大化。

如果骑士一鼓作气,连下三城,年轻的绿军甚至会陷入自我怀疑的漩涡,骑士过关,挺进总决赛,将会水到渠成。



天王山之战,詹姆斯将如何攻克对方主场优势,的确是个难题。新华社发

一团和气,国象联赛鲁军平成都

本报讯(记者 许恺玲) 5月22日,“映美杯”2018年中国国际象棋甲级联赛的第二个赛会制在南京拉开战幕。在率先开始的第五轮比赛中,山东景芝酒业队迎战成都队,最终两队五台对局全部打成平局。

在上一站深圳站的比赛中,山东景芝队以两胜一负一和的战绩收官。本轮是第二站南京站的首轮比赛,成都队派出瓦列霍和古尼娜两名强力外援助阵。毫无疑问,山东队面临的是一场硬战。

本轮比赛赵骏出战二台迎战外援瓦列霍,一番较量之后,双方握手言和。另外一名来自俄罗斯的外援古尼娜则由山东队的女子主力黄茜迎战,激战之后二人同样打成了平手。而其他台次方面,卜祥志一台弈和许翔宇,温阳、宁凯玉分别与刘冠初、任肖伊打成平手。

值得一提的是,景芝队小



国象联赛南京站开赛,山东队首战战平成都。

将宁凯玉在经过磨炼之后本赛季确实成长许多,面对对手临危不乱,冷静处理每一台对局。本轮弈和实力比自己强的任肖伊,主教练卜祥志对她的表现也很满意,相信她在之后的比赛中更能大放异彩。

其他队伍的比赛战况则不像山东、成都那样和气了。本轮只有这一场战成平手,其他场次均分出胜负。刚刚夺得世界

棋后的居文君状态颇佳,而她所在的上海队也依旧战斗力十足,本轮比赛战胜杭州队,强势领跑积分榜;深圳队本轮战胜河北队紧随其后,排名第二,浙江队胜重庆排名第三。

国象联赛五轮赛后,山东队积分榜排名第四,重庆队排名第五,北京、杭州、成都队并列第六、七、八名。而天津和河北队目前排在积分榜末尾。

三小将担围甲主力 山东队主将胜上海

本报讯(记者 许恺玲) 5月21日,2018年华为手机杯中国围棋甲级联赛第七轮比赛在各主场战罢,山东景芝酒业队在浙江丽水客场对战上海建桥学院队,两队虽2:2打平,但山东队凭借主将江维杰的胜利,拿下本轮,收获2分。

本轮比赛原应由鲁军做东,但两队交换了主客场,景芝将士们开赴丽水,客场作战。山东队此行以小将为主,由伊凌涛、王世一和陈梓健三位2000年出生的新秀挑大梁。伊凌涛五段出战快棋,执黑中盘胜廖行文六段。伊凌涛最近状态不错,已经达成围甲三连胜。王世一是本赛季从江苏队摘牌过来的,今年首次参加围甲联赛,本轮他挑战谢赫,要面对两人的实力差距,压力不小。虽然最终不敌对

手,但王世一表现顽强,两人的对局也是最后一场结束的比赛。

在第三台作战的陈梓健执黑不敌李维清,而鲁军主将江维杰力挽狂澜,执白中盘胜范蕴若,助山东队取得最终的胜利。往年山东队都是由三位世界冠军坐镇,本轮却由三位小将上场,这样的阵容在鲁军的围甲征程中近年来还是头一回。面对本轮的结果,山东队主教练曹大元九段表示满意,他说:“本轮能赢,江维杰的功劳很大,小将们也不错,希望他们能尽快成长起来。”

五月的最后一轮比赛,全国大部分地区阴雨连绵,一片暧昧,而纹枰战场也难得温情,本轮比赛中,除了浙江昆仑队3:1胜成都懿锦控股队,其他队伍居然都2:2战平。